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* For best performance, use the original cables. B | R I: IQ

** Some in-flight entertainment systems may UsB
require a conversion adapter (Not included). Type-A PC/MAC
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CHARGING
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i D Low battery

[ ] @ Charging
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TECH SPEC

Model:

Power supply:

Weight:

Battery type:

Charging time:

Play time:

Bluetooth version:

Bluetooth profile version:
Bluetooth transmitter power:

Bluetooth transmitter modulation:

Codecs:

Maximum operation temperature:

SMART TRANSMITTER
5V=1A
34.59/0.0759 Ibs

Li-ion battery (550 mAh /3.85V)
2 hrs from empty
Upto18hrs

(]

A2DPV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAC LG3

45°C



CONTENU DE LA BOITE
APPLICATION
Obtenez encore plus de controle et de

V| PO/MAC
* Utilisez les cables d'origine pour

ohtemr les meilleures performances.

e P
d‘écoute avec cette application
gratuite.

ALLUMAGE ET CONNEXION
Appuyer (25)
TRANSMETTEUR AUDIO

** Divertissement a bord | Tapis de course
USBType-C

Tablette | Ordinateur portable
USBType-A

SPEC. TECHNIQUES
Alimentation électrique :
ids

Type de batterie :

Temps de charge :

Autonomie de lecture :

Version du Bluetooth :

Version du pmﬁl Bluetooth :
Puissance de émetteur Bluetooth :
Modulation de I'émetteur Bluetooth :

Température de fonctionnement
maximale :

** Certains systemes de
divertissement a bord peuvent
nécessiter un adaptateur de
conversion (non incluse).
(COMMANDES
1 appui | Balayer
Redémarrer | Appuyer (105)
PARAMETRES DU SMART TX
(CHARGE
Batterie faible | Charge |
Charge compléte

SMARTTRANSMTTTER

34 59/0, 0759

Batterie Li-ion (550 mAh/3,85V)
2heures complétes

Jusqu'a 18 heures

6.0

A20PV1.4

<13 dBm (PAR)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAG LG

45°C

HVAD ER DER | ASKEN
APPEN

Fa endnu mere kontrol og en personlig
tilpasning af din med

TV[PC/MAC
* For bedste ydelse skal du bruge de
unqinale kabler.

denne gratis app.
TAND 0G FORBIND
Hold (2 sekunder)
AUDIO SENDER

Aux

**Underholdning under flyvningen |
Lobebénd

USB Type-C

Tablet | Baerbar pc

USBType-A

SPECIFIKATIONER

Model:

Stromforsyning:

Batteritype:

Opladningstid:

Spilletid:

Bluetooth-version:
Bluetooth-profil-version:
Bluetooth-sendeeffekt:
Bluetooth-sendemodulation:
Kodekser:

Maksimal driftstemperatur:

under flyvningen krzever muligvis
en konverteringsadapter (medfalger
ikke).

BETJENING

Trykx 1] Stryg

Genstart | Hold (10 sekunder)
SMART TX-INDSTILLINGER
OPLADNING

Lavt batteri | Oplader | Fuldt opladet

SMART TRANSMITTER
!4 59 /0 0759
Li-ion batteri (550 mAh/3,85V)
2 timer fra tom
Op til 18 timer
6.0
DPV1.4
<13 dBm (EIRP)
GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAG, LG
45°C

VERPACKUNGSINHALT

Hole dir mit dieser kostenlosen

App noch mehr Kontrolle und
Personalisierung fiir dein Horerlebnis.
EINSCHALTEN UND VERBINDEN
Gedriickt halten (2 Sek.)
AUDIO-SENDER

ux
** Unterhaltung wahrend des Fluges |
Laufband

Tablet | Laptop

USB-A

TECHNISCHE DATEN

Modell:

Energieversorgung:

Akku-Typ:

Ladezeit:

Wiedergabezeit:
Bluetooth-Version:
Bluetooth-Profilversion:
Bluetooth-Ubertragungsleistung:

Bluetooth-Ubertragungsmodulation:

Codecs:
Maximale Betriehstemperatur:

TV[PC/MAC

* Filr eine optimale Leistung sollten
Originalkabel verwendet werden.
**Fiir einige Flug-Entertainment-
Systeme ist moglicherweise ein
Umriistungsadapter erforderlich
(nicht im Lieferumfang enthalten).
STEUERELEMENTE

1 xdriicken Wischen

Neu starten | Gedrickt halten (10 Sek.)
EINSTELLUNGEN FUR SMART TX
AUFLADEN

Akku schwach | Aufladen |

Voll geladen

SMART TRANSMITTER
SV==1A

345¢

Lithium-lonen-Akku (550 mAh/3,85V)
25td. ab leerem Akku

Biszu 18 Std.

6.0

A20PV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAC, LG3

45°C



MEPIEXOMENO THE LYIKEYAZIAZ
EQAPMOTH
E¢aogaiote akopa peyalitepo
Eheyyo kat e€atopikeuon T eumeipiag
aKPOTOTG e QUTH TV Swpedv
£pappoyr.
ANAMMA & EYNAEEZH
Kpatrore mampévo (2 §evt)
NOMNOZ HXOY
Aux
**Yuyaywyia ev mioet | Aiddpojiog
USBType-C
Tablet | Gopntéc umodoytotrig

B Type-A

TEXNIKEZ POAIATPAOEL
Movrého:
Tpogodooia:

Bapoc:
Tomog pmavapiac:

Xpdvog poprionc:

Xpdvoc avanapaywyric:
‘Ekdoon Bluetooth:

‘EkGoon ipogid Bluetooth:
layug mopmou Bluetooth:
Amuapmmuq mopmoo Bluetooth:

szum] Beppokpacia Aerroupyiag:

THAEOPAZH | PCMAC

*Ma kahUtepn anodoon,
XPNOIHOMOIOTE Ta YVijota KaA@Sla.
** Oplopéva ouoTipata Yuyaywyiag
&V TTo€l pmopei va ypetalovial
avdnopa (Sev mepapPavetar).
EAEFX0X

méote X 1| Zopete

Enavexkivnon | Kpatiote rampévo
(10 devr)

PYOMIZEIZ SMARTTX

OOPTIZH

Xapnh ota6yn pmatapiag | Goprion |
‘Exet goprioet mipwg

SMARTTRANSMITTER
34 Sg/O 0759 Ibs
Mnatapia ovrwv hiiou
(550 mAh/3,85V)

2 @peg Otav eivar dbela
Ew; 18 wpeg

AZDP V14

<13 dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
SB, a

45°C

CONTENIDO DE LA CAJA
APLICACION

Consigue todavia mds control y
personaliza tu escucha con mas detalle
en esta aplicacion gratuita.
ENCENDER Y CONECTAR

Mantener (25)

TRANSMISOR DE AUDIO

** Entretenimiento durante el vuelo |
Cinta de correr
USBTipo-C
Tablet | Portatil
SB Tipo-A

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Modelo:
Fuente de alimentacion:

Peso:
Tipo de bateria:

Tiempo de carga:

Tiempo de reproduccion:

Version de Bluetooth:

Version del perfil de Bluetooth:
Potencia del transmisor Bluetooth:

Modulacién del transmisor Bluetooth:

Tempe;amra maxima de funcionamiento: 45 °C

TV | PUMAC

* Para obtener el mejor rendimiento,
usa los cables originales.

** Algunos sistemas de
entretenimiento durante el vuelo
pueden necesitar un adaptador de
conversion (no incluido).
CONTROLES

Pulsar x 1 | Deslizar

Reiniciar | Mantener (10)
CONFIGURACION DE SMART TX
(CARGANDO

Bateria baja | Cargando |

(Carga completa

SMART TRANSMITTER
5V==1A

345¢

Bateria de iones de litio
(550 mAR/3,85V)

2 horas desde carga agotada
Hasta 18 horas

A2DPV1.4

< 13 dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
SB a

PAKKAUKSEN SISALTO
VELLUS

3

Tlla iimaisella sovelluksella voit
hallita kuume\ukukemus(as\

V| POUMAC

* Parhaan suorituskyvyn saat
kayttamalla alkuperaisia kaapeleita.
= Jn(kln lennon aikana kaytettavt

ki ja aattavat vaatia
(eisisally
VIRRAN KYTKEMINEN JA toimitukseen).
YHDISTAMINEN OHJAIMET
Pida painettuna (25) Paina 1 | Pyyhkiise
AUDIOLAHETIN Kaynnista uudelleen |

Aux

**Viihde lennon aikana | Juoksumatto
USB Type-C

Tabletti | Kannettava tietokone

USB Type-A

Akkutyyppi:

Latausaika:

Toistoaika:
Bluetooth-versio:
Bluetooth-profiiliversio:
Bluetooth-lahettimen teho:

Bluetooth-lahettimen modulaatio:

Koodekit:
Maksimi kayttolampaotila:

Pid painettuna (10s)
SMART TX ASETUKSET
LATAUTUU

Alhainen akkuvirta | Latautuu |
Taysin ladattu

SMARTTMNSMlTTER

B 5}}00759 paunaa
Li-ion-akku (550 mAh /3,85 V)
2tuntia tyhjasta

Japa 18 tuntia

AZDP V14

<13 dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAC, LG3

45°C



ADOBOZTARTALMA
ALKALMAZAS

Ezzel azingyenes alkalmazdssal
még tibb el\enmzesl €s személyre

TV[PCOMAC

* Alegjobb teljesitmény érdekében

hasznalja az eredeti kbeleket.

** Eqyes fedélzeti szorakoztatd
stalakito

zabott i élményt
kaphat.

BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS
Tartsa lenyomva (2 mp)
HANGJELADO

** Fedélzeti szorakoztatds | Fut6pad
USB Ctipus

Tablagép | Laptop

USB A tipus

MUSZAKI SPECIFIKACIOK
Modell:

Tapellatas:

Sily:

p
lehet sziikség (nem tartozék).
VEZERLOK

Nyomja meg 1-szer | Elhiizds
Ujrainditds | Tartsa lenyomva (10 mp)
SMART TX BEALLITASOK

TOLTES

Alacsony akkumulatortbltittség |
Toltés | Teljesen feltdltve

SMARTTRANSMITTER

34 59 ID 0759 lﬂn(

tipus:

Toltési
Lejatszasi idd:
Bluetooth-verzio

mény:
Bluetooth jeladd modulacié:
Kodekek:
Maximalis izemi hémérséklet:

Li-ion (550 mAh /3,85V)
2 6ra teljesen lemeriilt allapotbol
Legerebb 180ra

AZDPV1 4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
S (€]

45°C

(CONTENUTO DELLA CONFEZIONE TV | PC/MAC
APP * Per prestazioni ottimali, utilizzare
Ottieni un maggiore controllo i avi originali.

** Alcuni sistemi di intrattenimento
involo potrebbero richiedere

un adattatore di conversione

(non incluso)

e personalizzazione della tua
espenenla dl ascolto con questa

A((ENSIONE E COLLEGAMENTO

Tenere premuto (2) CONTROLLI
TRASMETTITORE AUDIO Pressione x 1| Swipe
Aux Riavvia | Tieni premuto (10s)
- involo| SMARTTX
Tapis roulant RICARICA
USB Type-C Batteria scarica| Ricarica |
Tablet | Laptop Completamente carica
USB Type-A
SPECIFICHE TECNICHE

lodello: SMARTTRANSMITTER

Alimentazione: ===

345g/UU7S9|hs

eso:
Tipo di batteria: Batteria agli joni i tio

I GO (550 mAR/3,85V)

Tempo di ricarica: Sl ) ore da scariche
Autonomia in riproduzione: Finoa 18 ore
Versione Bluetooth: 6.0
Versione profilo Bluetooth: A20PV1.4
Potenza del trasmettitore Bluetooth: <13 dBm (EIRP)
Modulazione del trasmettitore Bluetooth: GFSK, /4-DQPSK, 8DPSK

g SBC, ARG, LG
Temperatura d'esercizio massima: °C

VERPAKKINGSINHOUD
ApP

Geniet van nog meer controle en
demogelijkheid om jouw eigen
Iuisterervaring te creéren met deze

qratis app.

INSCHAKELEN EN VERBINDEN
Vasthouden (2 seconden)
AUDIOZENDER

ux
** In-flight entertainment | Loopband
USB Type-C

Tablet | Laptop

USB Type-A

TV[PCUMAC

Bluetooth-versie:
Bluetooth-profielversie:
Bluetooth zendvermogen:
Modulatie Bluetooth-zender:

odecs:
Maximale bedrijfstemperatuur:

*Gebruik de originele kabels voor de.
beste prestaties.

**Voor sommige in-flight
entertainmentsystemen is mogelijk
een conversieadapter nodig (niet
meegeleverd).

BEDIENING

Txindrukken | Swipe

Herstarten |Vasthouden (10 seconden)
SMART TX INSTELLINGEN
OPLADEN

Batterj bijna leeg | Opladen |
Volledig opgeladen

SMARTTRANSMITTER

34 59 /00759 Ibs

Li-ion banen] (550 mAh /3,85V)
2uur wanneer leeg

Tot 18 uur

6.0

A2DPV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
SB G

45°C



DETTE ER | ESKEN

Fé bedre kontroll og tilpasning
av lytteopplevelsen med denne
gratisappen.

SLAPA 0G KOBLE TIL

Hold (25)

LYDSENDER

Aux

** Flyunderholdning | Tredemalle
USB Type-C

Nettbrett | Bazrbar PC

USBType-A

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Modell:
S(mmlorsyning:

Banent e:
ladetndyp
Avspillingstid:
Bluetooth-versj
Bluetooth-profilversj
Bluetooth-sendere

effel
Modulasjon fovBIuetomh sender:

Kodekser:
Maks driftstemperatur:

V| PCUMAC
*Resultatet blir best med
originalkablene.
**Enkelte

ZAWARTOSC ZESTAWU
APLIKACJA
Tyskaj jeszcze wiekszq kontrole |
motliwosc personalizacji brzmienia,
jac te bezptatna aplikacje.

kan
kreve et konverteringsadapter
(medfolger ikke).
KONTROLLER

Trykkx 1] Sveip

Start pa nytt | Hold (105)
SMART TX-INNSTILLINGER

LADER
Lite batteri | Lader | Fulladet

SMARTTRANSM\TTER
345700759 pund
Li-ion-batteri lSSOmAh/385V)
2timer nar tomt

Oppnl 18 timer

AZDP V14

<10 dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK

SB( a3

€
WEACZANIE ZASILANIA | EACZENIE
Przytrzymaj (25)
TRANSMITTER AUDIO
Aux

#* System rozrywki poktadowej |
Bieznia
USB-C
Tablei | Laptop

TV | Knmpuler PCUMAC

Masa:
Akumulator:
(zas tadowania:
(Czas odtwarzania:

Wersja Bluetooth:

Wersja profilu Bluetooth:

Moc nadajnika Bluetooth:
Modulacja nadajnika Bluetooth:

Maks. t'emperamra robocza:

* Aby uzyskac najlepsza wydajnos¢,
uzyj oryginalnych kabli.

** Niektore systemy rozrywki
poktadowej moga wymagac
adaptera (nie jest dofaczony do
zestawu).

ELEMENTY STEROWANIA
Nacisnijx 1| Przeciagnij

Uruchom ponowinie | Przytrzymaj

(10s)

USTAWIENIA SMART TX
LADOWANIE

Niski poziom akumulatora |
tadowanie | Peine natadowanie

SUARTTRANSMITER
S5V=—=
345q /0 0759 funta
Bateria ltowo-jonowa
(550 mAh /3,85V)

2 godz. od wyczerpania
Do 18 godz.

60

A20PV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAC, LG

45°C

CONTEUDO DA CAIXA
APLICATIVO

Tenha mais controle e
personalizagao na sua experiéncia
de dudio com esse aplicativo
qratuito.

LIGARE (ONE('IAR

Sequre por 2

TRANSMISSOR DEAUDIO

- Emmenimemo abordo | Esteira
USBTipo-C

Tablet | Laptop

USBTipo-A

ESPECIFICACOES TECNICAS
Modelo:

Alimentagao de energia:
Peso:

Tipo de bateria:

Tempo de carga:

Tempo de reprodugao:

Versao Bluetooth:

Verses de perfil Bluetooth:
Poténcia do transmissor Bluetooth:
Modulagao de transmissao Bluetooth:
Codecs:

Temperatura maxima de uso:

TV| PUMAC

* Para melhor desempenho, use os.
cabos originais.

** Alguns sistemas de
entretenimento a bordo exigem
um adaptador de converso

(ndo incluso).

CONTROLES

Pressione uma vez | Deslizar
Reiniciar | Segure por 10s
(CONFIGURACOES DO SMART TX
CARREGANDO

Bateria fraca | Carregando |
Bateria carregada

SMARTTRANSMITTER
3h59/007591s

Ba(ena defon-litio (S50 mAh /3,85 V)
até 2 horas (carga total)

Até 18 horas

A2DPV14

<13 dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, a

45°C



DETTAFINNS | LADAN V| PCU/MAC KUTU iGERIGI V[ PUMAC
* For basta prestanda, anvand UYGULAMA * En iyi performans igin orijinal
Fa @nnu mer kontroll och anpassning ~ originalkablarna. Bu uuetslzuygu\ama ile kablolart kullanin.
avdina medden  **Vissa allni laha **Bazi ugak ici eglence
har gratis-appen. pé flyg kan kréva en falla kontrol al\ma alabilir ve sistemleri dunu§(um|e adaptorii
SLA PA & ANSLUT (ingar ej). (Dahil degildir).
Hall ned (25) KONTROLLER GUCI ACMA VE BAGLANMA KONTROLLER
LJUDSENDARE Tryckx 1| Svep Basili Tut (25) Basx 1| Kaydir
Aux Starta om | Héll ned (105) SES VERiCisi Tekrar baglat | Basili Tut (10'5)
**Underhallning pa flyg | Lopband  INSTALLNINGAR AV SMART TX Aux SMART TX AYARLARI
USBTyp C LADDNING ** Ugakigi eglence | Kogu bandi $ARJ ETME
Surfplatta | Laptop Lag batterinivd | Laddar | USB Type-C Diisiik pil giicii | Sarj etme |
BTypA Fullt laddad Tablet| Laptop Tam sarj oldu
USBType-A
TEKNIK OZELLIKLER
SMART TRANSMITTER Model: SMARTTRANSMITTER
Gu; kaynagl =
345 rhk: 345 /00759 Ibs
lmumjonbanen (550 mAh /3,85V) Li-ion p|| (550 mAh /3,85V)
2timmar fran tomt Sarji tamamen tiikendikten sonra 2 saat
relmngst Upptill 18 timmar 18 saate kadar
etooth-version: 6.0 Bluetooth Siiriim .
Bluetooth-profilens version: A2DPV1.4 Bluetooth pro A2DPV1.4
Bluetooth-sandarens effekt: <13 dBm (EIRP) Bluetooth veri <13dBm

Bluetooth-sandarens modulering:
Kodekar:
Max drifttemperatur:

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
SBI (€]

m (EIRP)
Bluetooth verici modiilasyonu:  GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
Kodekler: SBC, AAG LG
Maksimum calisma sicakhigi: 45 °C

KOMN/IEKT NOCTABKM * [InA OCTVXEHNA Haunyyweit
TIPUNOXEHHE NPOM3BORITELHOCTH HCnoL3yiiTe
i ™ Kaben

JPABCHHA I HACTPORKI TAPAMETPOB
IPOCTYWIHBHA C ToNOWb0 Haluero
SecnaTHoro npITONeHH.

*¥ [InA HeKOTOPBIX CHCTEM Pa3BAeyeHita
+a Bopry camoneTa Moxer
noTpe60BaTbCA ananTep-nepexomHik

BK/THOYEHWE U CONPAXEHWE (He BXOAWT B KOMNIEKT NOCTaBKH).
Ynepxusaire (2 cek) INEMEHTbI YNPABNEHNA
Y10 NEPEAATYUK Haxmure 1pa3 | (maxyTs
A Mepesanycrus | Ynepxsaitre (10 cex)
** Paseneuenns Ha Gopry camonera|  HACTPOVIKY SMART TX
Tpeamunn 3APAAKA
USB Type-C AxkymynsTop paspxer | 3apanka |
Mnawwer | HoyT6yk TlonHocTbio 3apmkeHo
SB Type-A
TB| MK/MAC
TEXHH'IE(KME XAPAKTEPUCTUKM
SMARTTRANSMITTER
M(mwuk nHTaHUA: 5B===1A
34,51/0,0759 fynra
mnmymynmopa JIHTi-HOHHbI aKKyMyRATOp
(550mA-u/3,85B)
Bpems 3apaaKH: 24, n0Ce NONHO/ paspAAKIA
Bpems Bocnpoussepenna: no18y
Bepaua Bluetooth: 6.0
Bepcua npodwna Bluetooth: A20PV14
MoluocTb nepeparyua Bluetooth: <13 nb/mBr (3UVM)

Monymluun nepearuika Bluetooth: GESK, /4 DQPSK 8DPSK

Makcumanbuaﬁ ‘TemnepaTypa Kcnyataumm: 45 C
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= 34.59/0.0759 Ibs
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FEERE A 2/1\BY (ME=EBBEI7EH)
BHB‘J@ ik 18 2B

SFRRAS: 6.0
ﬁE‘EE EXERRA:  ADPVIA
B <13 dBm (EIRP)
BF R51EiE5: GFSK. n/4-DQPSK. 8DPSK
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1S1 KOTAK

APLIKASI

Milii aplikasi gratis ini agar kontrol
dan isasi

AEREERWRER R
(REEHT)

ISR

#—T| 8%

ERTERE | R 1E (10F)
SMART TX B TE

%8
BB R FE
BREE

SMARTTRANSMITTER
SV==1A
3459/00759Ibs
&%:ﬂﬂ (550 mAh /3.85V)
mmaéﬂmﬁﬁzd\kﬁ
1 18/ VB

A‘ZDPVM
<13 dBm (E1RP)
GFSK ~ n/4-DQPSK ~ 8DPSK

SBC ™ AACH LGB

E 2
BRETIERE 45°C

mendengarkan sepenuhnya ada di
tangan Anda.
MENYALAKAN & MENYAMBUNGKAN
Tahan (2 dtk)

PEMANCAR AUDIO

Aux

** Hiburan dalam pesawat | Treadmill
USB Tipe-C

Tablet| Laptop

USBTipe-A

SPESIFIKASI TEKNIS
Model:

(atu daya:

Berat:

Tipe baterai:

Lama pengisian daya:
Lama pemutaran:

Versi Bluetooth:

Versi profil Bluetooth:
Daya pemancar Bluetooth:
Modulasi pemancar Bluetooth:

Suhu bengoperasian maksimum:

V| PO/MAC

*Gunakan kabel asli untuk
mendapatkan performa terbaik.

** Sejumlah sistem hiburan dalam
pesawat mungkin memerlukan
adaptor konversi (Tidak disertakan).
KONTROL

Tekan X 1| Geser

Mulai ulang | Tahan (10 dtk)
PENGATURAN SMART TX
PENGISIAN DAYA

Daya baterai lemah | Mengisi daya |
Daya terisi penuh

SMARTTRANSMI]TER

34 59/0, 0759|h5

Baterai Li-ion (550 mAh/3,85V)
2jam dari keadaan kosong
Hingga 18 jam

6.0

A20PV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK

SBC, AAC, LG
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To protect battery lifespan, fully charge at least once
every 3 months. Battery life will vary due to usage
patterns and environmental conditions.

FR pour pmteger la vie de la batterie, chargez la complétement
au moins une fois tous les 3 mois. La durée de vie de la batterie
varie en fonction des modes dutilisation et des conditions
environnementales.
For at optimere batteriets levetid skal du oplade fuldt ud mindst en
gang i kvartalet. Batteriets levetid afhanger af brugsmanstre og
omgivelser.
Lade zum Schutz des Akkus diesen mindestens einmal alle 3
Monate vollstindig auf. Die Akkulebensdauer kann aufgrund von
und variieren.
avanpootateboete T idpKeia {wiic TG pmatapiag, goptiote Ty
TP TouhdytoTov piia @opd kabe 3 privec. H (wii¢ e pmatapiag
oikiNet avaoya e T xprion Kai g meptBalovTIkég ouvBrikec.
Para proteger la duracion de la bateria, cérgala completamente al
‘menos una vez cada 3 meses. La duracion de la bateria depende de
los patrones de uso y las condiciones ambientales.
Akun kdyttoian turvaamiseksi, lataa téyteen ainakin kerran 3
kuukauden valein. Akun kayttoika vaihtelee kayttotapojen ja
ympristdolosuhteiden mukaan.
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R

m

o
o

HU Az akkumuldtor élettartamanak védelme érdekében teljesen toltse
fel 3 havonta legalbb egyszer. Az akkumulator élettartama a
hasznélattdl, és a kornyezeti feltételektdl fiigg.

IT Per preservare la durata della batteria, effettuare una carica
completa almeno una volta ogni 3 mesi. La durata della batteria
varia a seconda del tipo di utilizzo e delle condizioni ambientali.

NL Voor een optimale levensduur de batterij minstens om de 3
maanden volledig opladen. De levensduur van de batterij is
afhankelijk van gebruikspatronen en omgevingscondities.

NO For & beskytte batteriets levetid ma det lades helt opp minst
én gang hver 3. maned. Batteriets levetid vil variere etter
bruksmanster og omgivelsesforhold.

PL Aby zachowac czas eksploatacji akumulatora, nalezy go tadowac
o najmniej raz na trzy miesiace. Zywotnos¢ akumulatora zalezy od
sposobu jego uzycia i warunkow otoczenia.

PT-BR Para garantir a durabilidade da bateria, carreque-a totalmente
pelo menos uma vez a cada trés meses. A vida util da bateria
depende dos padrdes de uso e das condicdes do ambiente.

SV For att forbéttra batteriets livslangd ska det laddas det fullt minst
engang var tredje ménad. Batteriets livslangd varierar beroende pa
anvandning och miljoforhallanden.

TR Pil 6mriinii uzatmak icin en az 3 ayda bir tam olarak sarj edin. Pil
omrii kullanim sekline ve cevresel sartlara baglh olarak degisiklik
gosterebilir.

RU Yro6bi TIpOANUTL CPOK (ﬂy)KﬁhI AKKyMynATOpa, NONHOCTbIO
3apAXKIITe €70 N0 MeHblueit Mepe pa3 B 3 MecaLia. Cpok cnyxGbi
aKKYMyNATOPa 3aBUCAT OT CIOCO60B MCMOMb30BAHMA W YCNIOBHIA
OKpYXalowLiei cpefbl.
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1D Agar baterai awet, isi dayanya hingga penuh paling sedikit sekali
setiap 3 bulan. Masa pakai baterai bervariasi, tergantung pola
penggunaan dan kondisi lingkungan.
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/\WARNING

DO NOT ATTEMPT TO OPEN, SERVICE, OR DISASSEMBLE THE BATTERY | DO NOT SHORT CIRCUIT | MAY EXPLODE IF DISPOSED OF IN FIRE | RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN
INCORRECT TYPE | DISPOSE OR RECYCLE USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS

€)Bluetooth 72 AURACAST

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. The Auracast™ word mark and logos are trademarks owned by the Bluetooth SIG, Inc. Any use of
such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

Android and Google Play are trademarks of Google LLC



aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Este produto esta homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados para avaliagdo da conformidade de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos
téenicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br

Este equipamento ndo tem direito a protecdo contra interferéncia prejudicial e nao pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Atengao: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposicao prolongada a ruidos superiores a 85dB pode causar danos ao sistema auditivo.
U K (4 ) N ADEPOSER A DEPQSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
c € C n q‘ ses accessoires WY S
et cordons OG0 oy
se recyclent n

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

Product specifications and app screens are subject to change without notice.
HP_JBL_Smart Transmitter_QSG_Global _SOP_V3



